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El Un alumno de 4° de E. Primaria ha tenido un
accidente con la bicicleta y le han escayolado una
pierna. Su clase se encuentra en el tercer piso del
pabellon del colegio, por lo que el alumno tiene
problemas para subir las escaleras con las muletas. Sus
compafieros quieren ayudarle, pero no saben como.
¢Qué podemos hacer para ayudarle?

De El profesor pedira a los alumnos que, de manera
individual, propongan soluciones al problema. Para
resolverlo, deben tener en cuenta los siguientes datos:

A. El colegio tiene un pabellon de cuatro pisos. Cada piso tiene dos
aulas. El colegio tiene una clase por cada linea. Actualmente, en

el primer piso se encuentran las clases de Infantil. En el segundo,
las clases de 1°y 2° de Primaria. En el tercero, las clases de 3° y
4° de Primaria. En el cuarto, las clases de 5° y 6° de Primaria.

B. Los alumnos de Infantil deben situarse obligatoriamente en el primer
piso. Los alumnos de Primaria pueden ubicarse en cualquier piso.
C. El colegio cuenta ademas con un aula de musica y un

gimnasio, ambos situados en la planta baja. Para mover la

sala de musica se necesita una semana, mientras que para

mover los del gimnasio se necesitan dos semanas.

D. Los materiales de la sala de musica no caben en ninguna de las
aulas del segundo piso, pero si en las del primero, tercero y cuarto.
Los materiales del gimnasio no caben en ninguna de las aulas del
segundo piso ni del tercero, pero si en las del primero y el cuarto.
E.. La semana de la ciencia ocupara durante unos dias el gimnasio.

Los alumnos expondran sus soluciones uno a uno.
Finalmente, votaran cual es la mejor solucién y escribiran una
carta al director con su peticion para ayudar a su compafiero.



